
 

 

Notulen MR ’t Slingertouw 
 

Aan:  Paul, Marieke, Saskia, Thom, 
Danielle, Jeroen, Marlieke, Eef, Debbie en  Ruth 

CC: Marian, Ruud, Bjorn  

Van: Danielle, Marieke en Koen  

Onderwerp: MR-vergadering d.d. 22-11-2022 

Tijd: 18.00 - 20.30 uur (uiterlijk) 

Locatie:  Waterrijk 

Notulist: Ruth 

 
1. Opening  

We hebben kort kennis gemaakt met het nieuwe ouderlid Eef van den Boom, moeder van Vic, 
Veau en Tess op locatie Waterrijk.  

        
2. Pizzasessie met de Slingerraad    

We hebben kennisgemaakt met elkaar. (De slingerraad en de MR) De leden van de 
slingerraad hebben vragen voorbereid. Er worden vragen gesteld als; waarom zitten jullie in 
de MR en hebben jullie een taakverdeling. Ze stellen vragen rondom duurzaamheid en de 
MR heeft deze vragen ook terug gegeven. Marieke vraagt; wat zouden jullie doen aan de 
school als je heel veel geld zou hebben. Vooral het aanpakken van het schoolplein kwam 
naar voren. 

 
3. Vaste onderwerpen (informatief) 

 
 

3.1. Notulen vorige keer 
Notulen vorige keer wordt goedgekeurd.  
 

3.2. Ingekomen post   
Geen belangrijke ingekomen post.  
   

3.3. GMR   
Er is de afgelopen bijeenkomst niemand naar de GMR geweest. De volgende keer zal 
Paul aansluiten. Verder geen bijzonderheden. 
     

3.4. Activiteitencommissie Marlieke 
Kerst loopt, we hebben weer een kerstdiner met de klas op de donderdag voor de 
vakantie. Als goede doel verzamelen we voedselpakketten en versturen we brieven aan 
eenzame ouderen.  
We zijn bezig met de ouderbijdragen. Hoe gaan we die vragen aan ouders en hoe gaan 
we die inzetten.   
  

3.5. Mededelingen directie  
Zelfregulerend onderwijs 
De leerkrachten zijn aan de slag met het zelfregulerend onderwijs. Tijdens 
bouwvergaderingen wordt hier op gereflecteerd in de vorm van intervisie. De eerste 
bijeenkomt met de middenbouw was niet productief. Dit is toen geëvalueerd. De tweede 
bijeenkomt met de bovenbouw verliep veel beter. 
Vacature kleuters 
Er zijn weinig tot geen reacties op de vacature voor de nieuwe instroomgroep heeft nu 
gevraagd aan leerkrachten de vacature te delen met eigen netwerk. 



 

 

 
  
 

 
4. Begroting    

Bjorn heeft een kopie van de begroting uitgedeeld en toegelicht. Thom had hier al uitgebreid 
naar gekeken. Er waren niet veel op of aanmerkingen over.     
 
       

5. Brainstorm over expats in de school krijgen   
We hadden het leuk gevonden als we een international ouder als nieuw lid konden 
verwelkomen. Hier hadden we geen aanmeldingen voor. Het lijkt erop dat de drempel voor 
expats/internationals hoog is om bijvoorbeeld de school in te lopen om iets te vragen, iets te 
betekenen voor de school of voor de klas. We denken dat het organiseren van bijv. een 
inloop voor ouders hier wel een positieve bijdragen aan levert. Misschien is het een idee dat 
er een soort aanspreekpunt is voor internationals waar ze met vragen naar toe kunnen. 
Bijvoorbeeld de klassenouder van de klas. Of mogelijk iemand die dezelfde taal 
spreekt/culturele achtergrond heeft, en zich hiervoor geroepen voelt. Deze aanspreekpunten 
zouden bijvoorbeeld kunnen vertellen waar ze met hun vraag terecht kunnen. Als een soort 
tussenschakel. 

     
6. Rondvraag en afsluiting 
 
  



 

 

Vergaderdata MR 2022-2023 
Donderdag 29 september, dinsdag 22 november, maandag 23 januari, donderdag 30 maart, 
dinsdag 13 juni (voorzitter zou de laatste graag verzetten i.v.m. gala op MCE) 
 
GMR 2022-2023 
Maandag 10 oktober, donderdag 8 december, maandag 13 februari, maandag 3 april, maandag 
26 juni. Reservedatum: donderdag 1 juni 2023 
 
Notulen door… 

Thom 22-09-2022 

Ruth 22-11-2022 

Marlieke  

Debby  

Saskia  

Paul  

Jeroen  

Danielle  

Eef  

 
Zittingstermijn MR leden per schooljaar 2022-2023 
 

 
  
Topics voor een volgende keer 

● Koerskaarten (MT) - in september agenderen 
● Slingerraad 
● Verbinding beide locaties, ouders, kinderen, team 
● Ouderbetrokkenheid / ouders in de klas (Jeroen/ouder?)  
● Slingertouw als Brainportschool 

● Kernvakken 
● VVTO – instroom en opvang expats (Ruud/Paul)  
● Werken met leerpleinen, techniek lab 
● Rapportfolio 
● (vervolg) Omgaan met dyslexie (Danielle/Saskia)  

● Inzet NPO gelden – jaarlijks in juni agenderen 
● Kascontrole – jaarlijks in oktober/ november agenderen 
● SOP (Danielle) – jaarlijks in maart agenderen 

 


